



Saponija professional -dio asortimana

R.br	Naziv robe / usluge	Područje primjene	JM	Kol.	VPC
1	BIS NIRO 1 L koncentrat 5-10ml / 1l vode	Područje primjene: Proizvod je namijenjen za čišćenje površina od nehrđajućeg čelika (kućišta strojeva, uređaji, kuhinjski inventar, inox posuđe, slavine) te površina od keramike i drugih kiseloootpornih materijala.	kom	1	21,80
2	BLISTAL DD 5 L koncentrat 10 ml / 1l vode	Područje primjene: Proizvod je namijenjen za ručno pranje i dezinfekciju posuđa, pribora za jelo, opreme, uređaja i aparata u kuhinjama u ugostiteljstvu, zdravstvu, društvenoj prehrani, dječjim vrtićima, jasicama i sl	kom	1	114,45
3	BIS KOMBI 25 5 L koncentrat 1:4	Područje primjene: Namijenjeno je za čišćenje (uklanjanje mineralnih naslaga) i dezinficiranje uređaja, procesne opreme i svih tvrdih površina u prehrambenoj industriji; u profesionalnim kuhinjama; bazenskih prostora i dr.	kom	1	107,91
4	BIS KM 30 5L koncentrat 1:5	Područje primjene: Proizvod je namijenjen za redovito čišćenje površina na kojima su razne anorganske nečistoće (npr. vodeni kamenac, mliječni kamenac) s inkorporiranim organskim nečistoćama (mlijeko, masnoće, smole i dr.). Mjesto primjene: sve grane prehrambene industrije; velike kuhinje u ugostiteljstvu, zdravstvu i društvenoj prehrani; bazenski prostori; mliječne i peradarske farme i dr.	kom	1	130,80
5	BIS K 8015 50 KG koncentrat 10-50% vod. otopina	Područje primjene: Namijenjeno je za uklanjanje vodenog kamenca iz parnih kotlova, strojeva za pranje boca, profesionalnih perilica posuđa, perilica lodni te ostalih tehničkih uređaja, postrojenja i cjevovoda.	kg	50	5,61
6	BIS DEZISAN 1 kg koncentrat 2-4 g / 10l vode	Područje primjene: Proizvod je namijenjen za: opću sanitaciju, odnosno dezinfekciju svih perivih površina (podovi, zidovi, radne površine, oprema i pribor, sanitarije); dezinfekciju cjevovoda, posuda i tankova u prehrambenoj industriji i industriji pića; bijeljenje i dezinfekciju rublja; dezinfekciju vode u bazenima za rekreaciju i terapiju; dezinfekciju pribora za jelo i piće te kuhinjskog posuđa u ugostiteljstvu, društvenoj prehrani, bolnicama	kom	1	43,60

7	Bis higienic 1 L koncentrat 30 ml / 1l vode	Područje primjene: Svakodnevno čišćenje i dezinfekcija svih perivih površina u ugostiteljstvu, zdravstvu i sl.. Očišćene površine su pouzdano dezinficirane, prostor odiše svježinom i čistoćom.	kom	1	14,06
8	Podin univer.flower 5 lit koncentrat 60 ml/5l vode	Područje primjene: Odlično čisti sve vodoperive površine – keramičke, kamene, lakirane drvene podne površine, PVC podove, linoleum i terazzo te gornje površine kao što su plastična i drvena stolarija i namještaj	kom	1	51,23
9	Sapun tekući AKVAL Tropic 5 lit Saponia	Područje primjene: Tekući sapun za pranje ruku, dermatološki ispitan	kom	1	38,15
10	Sapun tekući AKVAL TOALET 1 lit Saponia	Područje primjene: Tekući sapun za često i temeljito pranje ruku.Hidratantni tekući sapun	kom	1	10,90
11	SAPUN tekući AKVAL DEZINID neparfum. 5 lit	Područje primjene: Tekući sapun sa antimikrobnim djelovanjem bez mirisa	kom	1	38,15
12	BIS HANDYSEPT 5 L	Područje primjene:Alkoholno sredstvo za dezinfekciju ruku namijenjeno je za dezinficiranje opranih ruku u svim granama prehrambene industrije, velikim kuhinjama (u hotelijerstvu, školama, vrtićima i ostalim objektima društvene prehrane), primarnim zdravstvenim ustanovama, domovima zdravlja, stomatološkim ordinacijama i dr.	kom	1	218,00
13	LABpro univerzal s dezinficijensom 5 lit LABUD	Upotrebljava se za čišćenje i dezinfekciju svih jako zaprljanih i masnih površina u prehrambenoj industriji, zdravstvu i hotelsko-ugostiteljskim objektima. Ne pjeni se, te se može koristiti za čišćenja pod pritiskom	kom	1	49,05
14	Blistal Final 5 L koncentrat 0,1-1 ml po litri vode	Područje primjene: Proizvod je namijenjen za ispiranje svih vrsta posuđa, pribora za jelo, čaša i šalica u ugostiteljstvu, zdravstvu, društvenoj prehrani i sl. u svim tipovima strojeva za pranje.	kom	1	67,41
15	Blistal Likvid 5 L koncentrat 2-5 ml / 1l vode	Područje primjene: Proizvod je namijenjen za strojno pranje posuđa i pribora za jelo u velikim kuhinjama u ugostiteljstvu, zdravstvu, društvenoj prehrani i sl..	kom	1	50,59
16	GORD 5L koncentrat 5 ml/ 1l vode	Odlično čisti sve vodoperive površine, keramičke, kamene, lakirane, drvene podne površine, pvc podove, linoleum i teraco te gornje površine kao što su plastična i drvena stolarija, staklene površine i namještaj	kom	1	58,46
Za sve navedene proizvode posjedujemo STL i tehničke upute					